
 学年   1 ． 1 年生�
      2 ． 2 年生   �
      3 ． 3 年生   �
   性別   1 ．男子�
      2 ．女子�
   漢字テストの得点率  0 ％以上～10％未満�
      10％以上～20％未満�
      20％以上～30％未満�
      30％以上～40％未満�
      40％以上～50％未満�
      50％以上～60％未満�
      60％以上～70％未満�
      70％以上～80％未満�
      80％以上～90％未満�
      90％以上～100％以下�
  （ 1 ）テレビを見る  1 ．ほとんどしない�
      2 ．30分くらい�
      3 ． 1 時間くらい�
      4 ． 1 時間30分くらい�
      5 ． 2 時間くらい�
      6 ． 2 時間30分くらい�
      7 ． 3 時間くらい�
      8 ． 3 時間以上�
   （ 2 ）テレビゲームをする  1 ．ほとんどしない�
      2 ．30分くらい�
      3 ． 1 時間くらい�
      4 ． 1 時間30分くらい�
      5 ． 2 時間くらい�
      6 ． 2 時間30分くらい�
      7 ． 3 時間くらい�
      8 ． 3 時間以上�

1

 2,335   1,185   1,137   775   804   756   741   744   850 �
 33.2   31.6   34.8      29.8   37.8   32.1 �
 34.4   34.4   34.4      34.8   32.5   35.8 �
 32.4   33.9   30.8      35.4   29.7   32.1 �
 51.0     48.6   51.1   53.5   44.7   46.2   60.8 �
 49.0     51.4   48.9   46.5   55.3   53.8   39.2 �
 17.7   24.1   10.8   19.6   12.1   21.8   0.0   0.0   48.7 �
 22.2   22.2   22.3   27.7   15.7   23.5   0.0   22.0   41.8 �
 21.3   19.3   23.4   24.1   19.9   20.0   0.0   56.0   9.5 �
 13.9   12.1   16.0   14.2   12.9   14.7   29.8   14.0   0.0 �
 10.5   9.5   11.5   9.0   14.2   8.1   25.1   7.9   0.0 �
 6.2   5.8   6.7   3.2   9.7   5.6   19.6   0.0   0.0 �
 4.0   3.2   4.8   1.5   7.6   2.6   12.6   0.0   0.0 �
 2.5   2.5   2.5   0.4   4.9   2.1   7.8   0.0   0.0 �
 1.5   1.2   1.8   0.1   2.7   1.5   4.6   0.0   0.0 �
 0.2   0.1   0.3   0.0   0.4   0.1   0.5   0.0   0.0 �
 3.1   3.1   3.1   2.3   3.3   3.7   4.1   2.7   2.6 �
 5.3   5.7   5.0   6.2   4.1   5.6   6.5   5.4   4.2 �
 14.1   15.1   13.3   15.3   11.9   15.3   17.6   13.7   11.5 �
 12.8   13.3   12.1   12.2   12.3   13.8   14.2   12.6   11.6 �
 22.4   24.6   20.1   19.3   23.6   24.4   23.4   21.5   22.3 �
 8.5   8.1   9.0   10.1   7.9   7.5   8.3   10.0   7.4 �
 12.3   11.6   12.9   13.6   12.3   11.1   9.7   14.5   12.7 �
 21.5   18.5   24.5   20.9   24.7   18.6   16.2   19.6   27.7 �
 61.3   38.0   85.8   60.0   60.5   63.5   69.4   62.4   53.3 �
 10.0   15.3   4.6   11.6   8.9   9.6   9.1   10.4   10.5 �
 13.3   21.5   4.6   13.4   13.7   12.7   10.9   14.2   14.5 �
 5.4   8.5   2.2   6.2   5.8   4.1   4.1   4.9   7.1 �
 6.3   10.9   1.4   4.6   7.5   6.6   4.3   5.8   8.3 �
 1.0   1.4   0.6   1.1   1.0   1.0   0.4   0.7   1.8 �
 0.8   1.2   0.4   1.2   0.4   0.8   0.8   0.7   0.9 �
 1.9   3.2   0.5   1.9   2.2   1.7   1.0   0.8   3.7 
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SSJDA
長方形

SSJDA
タイプライターテキスト
≪集計表≫　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　東京大学社会科学研究所附属社会調査・データアーカイブ研究センターSSJデータアーカイブ
　■　調査番号　0708
　■　調査名　中学生の国語の学習に関する調査（漢字力調査），2005
　　　※本集計表を引用する際には出典を明記して下さい。



   （ 3 ）親と話をする  1 ．ほとんどしない�
      2 ．30分くらい�
      3 ． 1 時間くらい�
      4 ． 1 時間30分くらい�
      5 ． 2 時間くらい�
      6 ． 2 時間30分くらい�
      7 ． 3 時間くらい�
      8 ． 3 時間以上�
   （ 4 ）家で勉強する  1 ．ほとんどしない�
      2 ．30分くらい�
      3 ． 1 時間くらい�
      4 ． 1 時間30分くらい�
      5 ． 2 時間くらい�
      6 ． 2 時間30分くらい�
      7 ． 3 時間くらい�
      8 ． 3 時間以上�
  （１）学習塾に通っているか  1 ．通っている�
      2 ．通っていない�
   　 1 ）その学習塾は、週に何日く  1 ．1 日�
　　 　　　らい行っているか  2 ．2 日�
      3 ．3 日�
      4 ．4 日�
      5 ．5 日�
      6 ．6 日�
      7 ．7 日（毎日）�
  　 2 ）その学習塾では、１回に何時  1 ．1 時間未満�
  　　　間くらい勉強しているか     2 ．1 時間くらい�
      3 ．1 時間30分くらい�
      4 ．2 時間くらい�
      5 ．2 時間30分くらい�
      6 ．3 時間くらい�
      7 ．3 時間30分くらい�
      8 ．4 時間くらい�
      9 ．4 時間以上�

1

2

 13.2   15.9   10.5   10.6   15.6   13.4   8.7   13.6   16.9 �
 36.1   43.1   28.9   34.1   35.7   38.7   39.0   34.9   34.7 �
 21.5   20.1   22.8   23.3   22.3   18.9   22.7   21.1   20.9 �
 8.5   6.8   10.3   9.6   7.0   9.1   8.7   7.9   8.9 �
 8.7   6.7   10.9   9.2   7.5   9.7   7.8   10.3   8.2 �
 2.7   2.6   2.8   3.4   2.7   2.0   2.8   2.9   2.4 �
 2.5   1.1   4.0   3.0   2.3   2.3   2.9   3.1   1.7 �
 6.6   3.6   9.7   7.0   6.8   5.9   7.4   6.1   6.2 �
 24.6   26.8   22.2   15.9   35.4   21.9   21.1   22.6   29.3 �
 22.4   19.9   25.1   22.2   24.7   20.2   20.0   23.4   23.6 �
 25.7   26.6   24.6   30.2   21.6   25.4   25.3   26.5   25.4 �
 11.2   10.2   12.1   13.8   7.3   12.6   12.9   11.6   9.2 �
 9.4   9.9   8.9   11.0   7.1   10.1   10.7   10.0   7.7 �
 2.8   2.4   3.3   3.3   1.5   3.7   3.6   2.2   2.7 �
 2.1   2.0   2.2   2.3   1.3   2.7   3.3   1.5   1.5 �
 1.9   2.1   1.7   1.3   1.0   3.4   2.9   2.2   0.7 �
 61.8   64.8   58.4   52.1   56.7   76.9   66.7   61.9   57.4 �
 38.2   35.2   41.6   47.9   43.3   23.1   33.3   38.1   42.6 �
 12.9   11.6   14.3   19.1   15.3   6.9   12.1   14.2   12.4 �
 32.8   30.3   35.5   38.2   39.9   23.9   27.2   34.5   37.1 �
 38.9   40.5   37.2   38.0   34.5   42.9   39.5   37.5   39.7 �
 11.6   13.2   9.9   3.4   8.9   19.1   16.3   10.6   7.5 �
 2.2   2.3   2.1   0.5   0.5   4.6   3.3   1.8   1.3 �
 1.2   1.5   0.8   0.3   0.5   2.3   1.3   1.1   1.1 �
 0.4   0.5   0.3   0.5   0.5   0.4   0.2   0.2   0.9 �
 0.3   0.1   0.5   0.8   0.0   0.2   0.2   0.5   0.2 �
 5.5   4.7   6.5   6.6   6.5   4.0   4.4   6.3   5.9 �
 31.4   29.5   33.8   31.4   34.3   29.2   23.6   32.7   38.3 �
 34.2   35.1   32.8   36.9   33.9   32.6   38.5   35.2   28.7 �
 17.3   18.0   16.6   13.2   17.4   19.9   20.3   16.7   14.7 �
 8.3   9.6   6.8   8.2   6.0   10.2   9.8   5.9   9.2 �
 1.7   1.6   1.9   2.1   0.9   2.1   1.7   1.4   2.2 �
 0.6   0.8   0.3   0.5   0.0   1.1   0.6   0.9   0.2 �
 0.7   0.5   0.8   0.3   0.9   0.7   0.8   0.5   0.7 
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  （ 1 ）マンガや雑誌を読む  1 ．よくする�
      2 ．ときどきする�
      3 ．あまりしない�
      4 ．まったくしない�
   （ 2 ）本（マンガや雑誌以外）を読む  1 ．よくする�
      2 ．ときどきする�
      3 ．あまりしない�
      4 ．まったくしない�
   （ 3 ）新聞の記事を読む  1 ．よくする�
      2 ．ときどきする�
      3 ．あまりしない�
      4 ．まったくしない�
   （４）テレビのニュース番組を見る  1 ．よくする�
      2 ．ときどきする�
      3 ．あまりしない�
      4 ．まったくしない�
   （ 5 ）学校の図書館を利用する  1 ．よくする�
      2 ．ときどきする�
      3 ．あまりしない�
      4 ．まったくしない�
  （ 6 ）地域の図書館を利用する  1 ．よくする�
      2 ．ときどきする�
      3 ．あまりしない�
      4 ．まったくしない�
   （ 7 ）日記を書く  1 ．よくする�
      2 ．ときどきする�
      3 ．あまりしない�
      4 ．まったくしない�
   （ 8 ）手紙を書く  1 ．よくする�
      2 ．ときどきする�
      3 ．あまりしない�
      4 ．まったくしない�

3  49.9   45.8   54.1   45.4   52.3   51.9   50.2   48.9   50.5  �
 32.4   34.2   30.8   32.6   30.7   34.1   31.3   33.9   32.2 �
 11.7   13.0   10.2   13.7   11.7   9.5   12.3   11.1   11.6 �
 6.0   7.0   4.9   8.3   5.2   4.5   6.2   6.2   5.7 �
 20.1   15.8   24.6   20.7   17.8   21.8   26.5   17.7   16.6 �
 33.9   34.6   33.4   36.7   33.8   31.2   31.9   35.9   34.0 �
 30.0   32.0   28.0   30.8   30.1   29.2   29.5   31.5   29.2 �
 16.0   17.6   14.1   11.8   18.3   17.8   12.2   14.9   20.2 �
 10.2   13.7   6.7   8.7   11.7   10.3   13.5   8.5   8.8 �
 28.2   30.5   26.0   28.9   26.5   29.5   31.4   28.4   25.3 �
 33.4   32.7   34.0   35.4   31.2   33.8   34.0   32.7   33.7 �
 28.1   23.0    33.3   27.0   30.6   26.4   21.1   30.4   32.2 �
 45.5   45.7   45.4   47.4   44.9   44.1   51.2   42.1   43.4 �
 38.7   38.7   38.6   38.6   37.5   40.1   35.0   41.2   39.8 �
 12.2   11.6   12.9   10.3   13.5   12.8   11.3   12.7   12.6 �
 3.6   4.0   3.1   3.7   4.0   3.1   2.6   3.9   4.2 �
 7.0   8.9   5.0   8.1   7.0   6.0   7.6   5.6   7.8 �
 14.5   14.9   14.2   14.3   12.9   16.4   15.5   13.0   14.9 �
 35.9   36.2   35.8   39.5   36.0   32.0   38.5   38.0   31.7 �
 42.6   40.0   45.1   38.1   44.0   45.6   38.4   43.3   45.6 �
 6.3   4.7   8.0   7.9   5.8   5.2   6.9   5.3   6.7 �
 18.0   15.9    20.4   21.7   16.5   15.9   20.4   18.9   15.2 �
 32.4   31.9   32.9   35.4   32.7   29.0   34.4   33.0   30.0 �
 43.3   47.5   38.7   35.0   45.1   49.9   38.2   42.8   48.1  �
 6.3   1.5   11.3   4.7   5.6   8.5   5.7   7.5   5.7 �
 8.9   1.7   16.5   11.4   6.8   8.5   8.2   10.9   7.7 �
 12.0   6.7   17.4   14.0   12.0   9.9   11.8   12.2   12.0 �
 72.9   90.1   54.8   69.9   75.5   73.0   74.3   69.4   74.6 �
 20.6   1.1   41.1   19.4   23.2   19.0   20.2   22.8   18.9 �
 17.0   3.5   31.2   18.5   15.0   17.5   19.8   17.9   13.7 �
 14.6   12.9   16.2   17.9   13.1   12.7   15.2   17.1   11.9 �
 47.9   82.5   11.6   44.2   48.6   50.7   44.7   42.3   55.5 
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   （ 9 ）パソコンを使う  1 ．よくする�
      2 ．ときどきする�
      3 ．あまりしない�
      4 ．まったくしない�
   （10）携帯電話を使う  1 ．よくする�
      2 ．ときどきする�
      3 ．あまりしない�
      4 ．まったくしない�
  （ 1 ）漢字をくり返し書いて覚える  1 ．よくある�
      2 ．ときどきある�
      3 ．あまりない�
      4 ．まったくない�
  （ 2 ）わからない言葉があると辞書   1 ．よくある�
    　　　で調べる  2 ．ときどきある�
      3 ．あまりない�
      4 ．まったくない�
  （ 3 ）物語を読んで登場人物の気持  1 ．よくある�
    　　　ちを考える  2 ．ときどきある�
      3 ．あまりない�
      4 ．まったくない�
  （ 4 ）説明文を読んで筆者の言いた  1 ．よくある�
    　　　いことを考える  2 ．ときどきある�
      3 ．あまりない�
      4 ．まったくない�
   （ 5 ）自分の考えを文章にまとめる  1 ．よくある�
      2 ．ときどきある�
      3 ．あまりない�
      4 ．まったくない�
  （ 6 ）字をていねいに書くように気  1 ．よくある�
    　　　をつける  2 ．ときどきある�
      3 ．あまりない�
      4 ．まったくない�

3  38.8   35.9   41.7   34.7   43.5   38.2   41.8   38.5   36.5 �
 28.8   30.2   27.6   30.0   28.3   27.9   30.8   28.9   26.8 �
 14.8   15.0   14.4   14.5   13.5   16.6   15.4   14.0   15.0 �
 17.6   19.0   16.2   20.9   14.7   17.2   12.0   18.6   21.6 �
 46.5   36.4   56.7   36.3   48.8   54.5   45.0   47.4   47.0 �
 8.8   9.1   8.7   7.9   7.9   10.8   8.3   8.3   9.8 �
 4.7   4.1   5.2   5.6   4.9   3.5   4.6   3.9   5.3 �
 40.0   50.4   29.4   50.2   38.4   31.3   42.1   40.4   37.9 �
 24.5   23.7   25.3   25.4   22.9   25.3   29.4   26.8   18.2 �
 36.2   33.4   39.3   43.5   31.2   34.2   39.7   38.8   30.9 �
 27.4   28.8   26.0   24.1   30.1   27.8   21.9   26.8   32.7 �
 11.9   14.1   9.4   7.0   15.8   12.7   9.0   7.6   18.1 �
 28.4   26.6   30.3   28.9   29.3   27.0   37.0   27.4   21.8 �
 35.8   33.8   37.9   34.3   35.7   37.3   38.5   40.2   29.5 �
 24.3   25.6    23.0   26.3   22.8   23.7   18.1   23.3   30.5 �
 11.5   14.0   8.8   10.5   12.1   12.0   6.4   9.1   18.2 �
 18.4   14.7   22.5   20.3   17.8   17.1   21.0   17.1   17.3 �
 28.2   26.1   30.4   29.8   23.9   31.3   31.7   29.3   24.3 �
 34.2   36.7   31.5   36.9   34.6   31.0   31.7   36.9   34.0 �
 19.2   22.5   15.6   13.1   23.8    20.6   15.7   16.7   24.4 �
 9.2   9.4   9.2   8.4   10.0   9.3   13.4   7.3   7.3 �
 23.1   21.4   25.1   26.2   18.5   24.9   26.2   23.5   20.2 �
 42.6   41.5   43.9   44.4    44.1   39.2   43.0   46.7   38.7 �
 25.0   27.7   21.9   21.0   27.4   26.6   17.5   22.5   33.8 �
 6.9   5.3   8.6   6.8   7.6   6.3   8.4   7.2   5.3 �
 19.1   16.9   21.1   24.0   14.8   18.6   22.0   20.4   15.4 �
 41.4   40.4   42.8   42.8   41.2   40.3   43.0   44.5   37.4 �
 32.6   37.3   27.4   26.4   36.4   34.8   26.7   28.0   41.8 �
 31.0   25.3   36.8   30.3   29.5   33.4   40.4   30.2   23.5 �
 38.4   37.5   39.5   42.3   37.5   35.4   36.1   43.3   36.2 �
 20.7   23.5   18.1   19.7   22.1   20.2   16.5   20.4   24.7 �
 9.8   13.7   5.7   7.7   10.9   10.9   7.0   6.1   15.6 
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   （ 7 ）敬語を正しく使うように気を  1 ．よくある�
　　　  　　　つける    2 ．ときどきある�
      3 ．あまりない�
      4 ．まったくない�
  （１）先生が黒板を使いながら教え  1 ．とても好き�
　　　 　　　てくれる授業   2 ．まあ好き�
      3 ．あまり好きでない�
      4 ．まったく好きでない�
      5 ．そのような授業はない�
  （２）ドリルやプリントで漢字や計  1 ．とても好き�
　　　 　　　算を練習する授業  2 ．まあ好き�
      3 ．あまり好きでない�
      4 ．まったく好きでない�
      5 ．そのような授業はない�
  （３）自分で決めたテーマについて  1 ．とても好き�
　　　 　　　調べる学習  2 ．まあ好き�
      3 ．あまり好きでない�
      4 ．まったく好きでない�
      5 ．そのような授業はない�
  （４）グループ全員で同じテーマに  1 ．とても好き�
　　　 　　　ついて調べる学習   2 ．まあ好き�
      3 ．あまり好きでない�
      4 ．まったく好きでない�
      5 ．そのような授業はない�
   （５）友だちと話し合う学習  1 ．とても好き�
      2 ．まあ好き�
      3 ．あまり好きでない�
      4 ．まったく好きでない�
      5 ．そのような授業はない�
  （６）学校外でいろいろな人に話を  1 ．とても好き�
　　　 　　　聞く学習  2 ．まあ好き�
      3 ．あまり好きでない�
      4 ．まったく好きでない�
      5 ．そのような授業はない�

4

5

 29.3   26.5   32.0   32.4   29.1   26.3   33.2   30.8   24.5 �
 43.7   41.8   46.2   43.8   43.4   44.0   46.1   45.4   40.2 �
 19.6   22.1   17.1   16.8   20.6   21.4   16.4   19.5   22.6 �
 7.3   9.7   4.7   7.0   6.8   8.2   4.3   4.3   12.6 �
 16.6   14.3   18.8   18.9   14.9   15.9   19.9   16.6   13.6 �
 60.1   57.5   62.6   63.7   56.9   59.5   61.1   62.2   57.3 �
 19.7   23.4   16.0   15.2   23.5   20.6   15.4   19.0   24.1 �
 3.5   4.4   2.6   2.3   4.4   3.9   3.4   2.1   4.8 �
 0.2   0.3   0.0   0.0   0.3   0.2   0.2   0.0   0.3 �
 12.4   12.7   12.2   15.3   10.7   11.1   15.8   10.4   11.2 �
 39.5   40.1   38.9   40.4   36.6    41.8   43.2   42.8   33.6 �
 36.3   34.0   38.4   34.5   39.1   35.1   33.4   35.9   39.0 �
 10.8   11.8   9.9   9.2   11.9   11.3   7.4   9.7   14.7 �
 1.0   1.5   0.5   0.6   1.7   0.6   0.2   1.3   1.4 �
 19.6   17.6   21.5   25.0   19.4   14.3   20.3   19.5   19.2 �
 32.7   31.4   34.1   32.9   33.9   31.2   33.7   32.6   32.0 �
 32.1   31.8   32.5   31.4   30.6    34.6   34.0   32.6   30.1 �
 13.9   16.7   11.1   9.0   13.9   19.0   10.8   13.5   17.0 �
 1.6   2.4   0.8   1.7   2.3   0.8   1.3   1.8   1.7 �
 26.4   23.7   28.9   33.7   27.7   17.0   23.0   27.9   28.0 �
  37.5   34.6   40.5   39.4   35.3   37.9   36.8   39.8   36.3 �
 23.7   26.5   21.1   19.6   21.7   30.3   27.8   21.5   22.1 �
 9.2   11.4   7.0   4.8   11.7   11.2   9.3   7.4   10.5 �
 3.2   3.8   2.5   2.4   3.6   3.6   3.2   3.3   3.1 �
 35.0   31.3   38.5   40.8   36.2   27.4   29.7   35.8   38.8 �
 39.1   40.1   38.2   39.5   38.4   39.4   40.9   38.9   37.6 �
 16.1   16.9   15.3   13.2   14.5   20.9   19.1   16.3   13.3 �
 5.5   7.1   4.0   3.9   5.6   7.0   5.2   4.6   6.5 �
 4.4   4.6   4.1   2.6   5.3   5.3   5.2   4.3   3.8 �
 16.7   13.6   19.7   22.7   14.4   12.9   12.3   17.2   20.3 �
 27.8   25.9   29.7   32.0   26.0   25.2   25.6   30.2   27.6 �
 33.9   34.4   33.3   30.1   35.7   35.9   39.2   32.7   30.2 �
 13.4   15.8    11.0   9.6   15.6   15.0   14.0   12.2   13.8 �
 8.2   10.2   6.2   5.6   8.3   10.8   8.9   7.6   8.2 
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  （ 7 ）調べたり考えたりしたことを  1 ．とても好き�
　　　 　　　発表する授業  2 ．まあ好き�
      3 ．あまり好きでない�
      4 ．まったく好きでない�
      5 ．そのような授業はない�
  （ 1 ）勉強の計画を立てること  1 ．とても得意�
      2 ．やや得意�
      3 ．やや苦手�
      4 ．とても苦手�
   （ 2 ）毎日こつこつと勉強すること  1 ．とても得意�
      2 ．やや得意�
      3 ．やや苦手�
      4 ．とても苦手�
   （ 3 ）ノートをきれいにまとめること  1 ．とても得意�
      2 ．やや得意�
      3 ．やや苦手�
      4 ．とても苦手�
  （ 4 ）わからないことや知らないこ   1 ．とても得意�
　　　 　　　とを調べること  2 ．やや得意�
      3 ．やや苦手�
      4 ．とても苦手�
  （ 5 ）他の人が思いつかないアイデ   1 ．とても得意�
　　　 　　　アを出すこと  2 ．やや得意�
      3 ．やや苦手�
      4 ．とても苦手�
  （ 6 ）論理的に（すじ道を立てて）  1 ．とても得意�
　　　 　　　ものを考えること  2 ．やや得意�
      3 ．やや苦手�
      4 ．とても苦手�
  （ 7 ）難しい問題をじっくり考える  1 ．とても得意�
    　　　こと  2 ．やや得意�
      3 ．やや苦手�
      4 ．とても苦手�

5

6

 6.8   6.8   6.7   9.4   5.7   5.2   6.8   8.4   5.5 �
 20.0   19.2   20.6   24.1   16.3   19.7   23.2   18.6   18.5 �
 39.8   39.3   40.4   41.6   36.3   41.5   41.0   41.5   37.3 �
 31.5   32.0   31.1   23.0   39.5   32.1   27.0   30.1   36.7 �
 1.9   2.6   1.1   2.0   2.1   1.5   2.1   1.3   2.1 �
 4.8   4.2   5.4   5.2   5.4   3.9   6.1   4.6   3.9 �
 24.1   20.7   27.4   28.6   21.0   22.5   32.1   26.1   15.4 �
 48.7   50.5   47.3   51.1   47.3   47.6   45.6   49.7   50.5 �
 22.4   24.6   20.0   15.2   26.3   26.1   16.2   19.6   30.2 �
 4.0   4.3   3.8   6.1   2.7   3.2   6.3   4.3   1.8 �
 19.9   20.5   19.2   26.1   16.1   17.5   25.4   23.8   11.9 �
 42.8   43.2   42.7   45.5   39.8   43.1   42.3   40.9   44.8 �
 33.2   32.0   34.3   22.4   41.3   36.1   26.0   31.0   41.5 �
 17.1   11.3   22.7   17.3   17.5   16.3   23.9   16.6   11.4 �
 40.4   32.7   47.9   37.8   43.2   40.1   45.3   44.4   32.8 �
 30.9   38.7   23.3   33.7   28.4   30.4   23.9   29.7   37.9 �
 11.7   17.3   6.1   11.1   10.9   13.1   6.9   9.3   17.9 �
 11.0   10.5   11.6   10.6   11.9   10.4   15.8   9.3   8.3 �
 38.8   39.0   38.7   42.5   36.6   37.2   49.4   41.6   27.2 �
 39.7   38.8   40.8   37.5   39.3   42.6   30.1   42.1   46.1 �
 10.5   11.6   9.0   9.4   12.2   9.8   4.8   7.0   18.4 �
 9.9   10.1   9.8   11.7   9.2   8.8   10.2   9.7   10.0 �
 27.7   28.3   27.0   30.0   24.7   28.4   28.0   28.1   27.0 �
 44.1   43.9   44.8   44.4   45.5   42.3   45.8   45.6   41.5 �
 18.2   17.7   18.5   13.9   20.6   20.4   16.0   16.6   21.5 �
 6.6   8.8   4.5   5.8   7.7   6.3   10.6   5.8   3.8 �
 23.8   25.2   22.4   23.5   23.0   24.8   30.9   24.3   17.0 �
 49.7   47.0   52.4   55.7   45.7   47.6   43.8   51.2   53.5 �
 19.9   19.0   20.7   15.0   23.6   21.3   14.7   18.6   25.6 �
 9.8   13.2   6.5   11.2   8.3   9.9   16.3   7.8   5.9 �
 27.3   33.9   21.0   30.2   26.2   25.2   34.0   25.8   22.7 �
 41.0   35.5   46.7   38.9   42.8   41.4   37.0   45.9   40.4 �
 21.9   17.4   25.8   19.6   22.7   23.5   12.7   20.5   31.0 
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  （ 8 ）問題の解き方を何通りも考え  1 ．とても得意�
　　　 　　　ること    2 ．やや得意�
      3 ．やや苦手�
      4 ．とても苦手�
   （ 9 ）ものを暗記すること  1 ．とても得意�
      2 ．やや得意�
      3 ．やや苦手�
      4 ．とても苦手�
   （10）自分の考えを文章にまとめる  1 ．とても得意�
               こと  2 ．やや得意�
      3 ．やや苦手�
      4 ．とても苦手  �
  （11）自分の考えをみんなの前で発  1 ．とても得意�
  　　　表すること    2 ．やや得意�
      3 ．やや苦手�
      4 ．とても苦手�
  （ 1 ）ふだん生活するのに  1 ．とても役に立つ�
      2 ．まあ役に立つ�
      3 ．あまり役に立たない�
      4 ．まったく役に立たない�
  （ 2 ）相手が言っていることを理解  1 ．とても役に立つ�
             するのに     2 ．まあ役に立つ�
      3 ．あまり役に立たない�
      4 ．まったく役に立たない�
  （ 3 ）自分の考えを相手に伝えるの  1 ．とても役に立つ�
  　　　に  2 ．まあ役に立つ�
      3 ．あまり役に立たない�
      4 ．まったく役に立たない�
   （ 4 ）いろいろな教科を勉強するの  1 ．とても役に立つ�
             に    2 ．まあ役に立つ�
      3 ．あまり役に立たない�
      4 ．まったく役に立たない�

6  4.9   7.5   2.3   6.1   4.1   4.4   8.7   3.6   2.5 �
 19.7   26.0   13.7   22.9   18.1   17.9   22.7   19.7   17.0 �
 45.6   43.7   47.4   45.9   44.3   46.7   48.1   45.9   43.1 �
 29.9   22.8   36.6   25.1   33.5   31.1   20.5   30.7   37.4 �
 16.4   17.8   15.0   16.8   17.1   15.1   24.2   16.6   9.4 �
 36.6   36.6   36.5   37.5   34.6   37.8   43.3   37.6   30.0 �
 29.7   28.7   30.8   32.0   29.0   28.0   22.9   31.2   34.4 �
 17.3   16.9   17.6   13.7   19.2   19.1   9.6   14.6   26.2 �
 7.8   5.7   9.9   9.7   7.6   6.2   9.4   8.0   6.4 �
 20.4   16.9   23.7   21.6   18.6   20.9   26.6   21.8   13.7 �
 44.2   45.4   43.0   44.8   42.6   45.2   44.8   46.2   41.9 �
 27.6   32.0   23.4   23.9   31.2   27.7   19.2   24.1   38.0 �
 6.4   6.7   6.0   8.4   5.0   5.7   6.9   8.1   4.4 �
 15.9   15.4   16.4   16.2   14.0   17.6   20.8   14.3   12.9 �
 38.4   37.9   39.0   39.7   36.3   39.3   40.2   41.2   34.6 �
 39.3   40.0   38.5   35.7   44.7   37.4   32.1   36.4   48.2 �
 25.8   27.1   24.8   32.3    26.2   18.4   28.2   27.2   22.7 �
 55.1   53.1   56.8   56.6   52.6   56.1   53.9   56.6   54.8 �
 15.4   15.0   15.9   9.3   18.3   18.9   15.5   13.1   17.3 �
 3.7   4.8   2.4   1.8   2.9   6.5   2.4   3.1   5.2 �
 39.6   41.5   37.9   49.0   38.9   30.2   41.7   42.5   35.2 �
 48.2   45.9   50.5   43.1   48.9   53.0   47.8   47.5   49.2 �
 9.9   9.7   10.0   6.8   10.6   12.4   8.7   8.6   12.0 �
 2.3   3.0   1.6   1.1   1.7   4.4   1.8   1.3   3.7 �
 43.4    44.1   42.8   50.8   45.2   33.5   46.9   46.3   37.7 �
 44.0   43.4   44.6   39.8   42.7   50.0   41.8   45.3   44.8 �
 10.0   9.2   10.7   8.4   10.3   11.4   8.5   7.1   13.8 �
 2.6   3.3   1.8   1.1   1.8   5.1   2.7   1.2   3.7 �
 24.9   23.4   26.3   30.9   24.5   18.7   29.3   24.7   21.2 �
 51.4   48.4   54.4   51.5   50.8   52.1   50.3   53.0   51.1 �
 20.2   23.3    17.3   15.4   21.8   23.6   17.5   19.9   22.9 �
 3.5   4.9   2.1   2.1   2.9   5.6   2.9   2.5   4.8 
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  （ 5 ）高校や大学の受験に合格する  1 ．とても役に立つ�
               のに  2 ．まあ役に立つ�
      3 ．あまり役に立たない�
      4 ．まったく役に立たない�
   （ 6 ）好きな仕事につくのに  1 ．とても役に立つ�
       2 ．まあ役に立つ�
      3 ．あまり役に立たない�
      4 ．まったく役に立たない�
  （ 1 ）国語はじょうずな勉強の仕方  1 ．よくある�
    　　　がわからない   2 ．ときどきある�
      3 ．あまりない�
      4 ．まったくない�
  （ 2 ）今までにもっと国語の勉強を  1 ．よくある�
    　　　しておけばよかった  2 ．ときどきある�
      3 ．あまりない�
      4 ．まったくない�
  （ 3 ）教科書を読んでいて、登場人  1 ．よくある�
               物や書いてある内容に興味が  2 ．ときどきある�
               わいてくる  3 ．あまりない�
      4 ．まったくない�
  （ 4 ）自分や相手の気持ちを・考え  1 ．よくある�
    　　　をうまく出し合えたらいいな   2 ．ときどきある�
               と思う  3 ．あまりない�
      4 ．まったくない�
  （ 5 ）どうして国語を勉強しなけれ  1 ．よくある�
    　　　ばならないかわからない   2 ．ときどきある�
                 3 ．あまりない�
      4 ．まったくない�
  （ 1 ）国語の先生はよく宿題を出す  1 ．とてもそう�
      2 ．まあそう�
      3 ．あまりそうでない�
      4 ．まったくそうでない�

7  57.7   57.9   57.8   64.7   59.8   48.0   57.8   59.7   55.8 �
 35.4   35.1   35.5   30.9   33.7   42.1   35.9   35.9   34.6 �
 4.9   4.6   5.2   3.5   5.3   5.9   4.8   2.8   6.7 �
 2.0   2.4   1.4   0.9   1.2   3.9   1.5   1.5   2.8 �
 30.6   30.1   31.1   41.9   29.8   19.4   30.4   30.3   30.9 �
 40.6   38.6   42.7   36.8   42.2   42.7   41.2   45.3   35.9 �
 21.0   21.5   20.2   16.3   19.8   27.2   22.1   18.1   22.5 �
 7.9   9.8   5.9   5.1   8.2   10.6   6.3   6.3   10.7 �
 35.1   35.5   34.4   24.3   39.9   41.3   30.3   35.6   38.9 �
 43.4   43.0    44.0   50.1   39.0   41.1   42.9   41.7   45.3 �
 17.3   17.2   17.5   20.3   16.8   14.7   21.2   19.4   12.1 �
 4.2   4.4   4.1   5.2   4.4   2.9   5.7   3.3   3.7 �
 31.2   32.8   29.9   29.2   28.2   36.7   20.6   30.5   41.3 �
 33.1   32.6   33.5   35.8    32.0   31.5   32.6   35.4   31.6 �
 27.2   24.9   29.1   26.0   30.0   25.4   36.5   26.5   19.6 �
 8.5   9.7   7.4   9.1   9.8   6.4   10.4   7.6   7.5 �
 20.2   16.5   24.0   24.7   16.8   19.1   21.9   20.4   18.5 �
 35.1   33.7    36.4   36.2   33.6   35.5   37.4   37.8   30.7 �
 30.9   34.0   28.1   28.3   33.2   31.1   29.5   29.4   33.4 �
 13.8   15.8   11.6   10.8   16.4   14.3   11.2   12.4   17.4 �
 22.5   18.9   26.0   24.0   23.1   20.2   28.2   21.2   18.6 �
 37.1   36.6   37.5   40.7   33.2   37.5   34.7   40.6   36.1 �
 30.4   32.2   28.8   27.4   33.2   30.7   28.1   29.0   33.7 �
 10.0   12.3   7.7   7.9   10.5   11.6   8.9   9.1   11.6 �
 9.4   10.8   7.9   7.7   9.2   11.3   6.9   8.8   11.9 �
 20.7   19.2   22.0   18.1   22.4   21.7   18.6   20.2   23.0 �
 41.9   40.7   43.3   39.2   43.6   43.1   41.0   42.1   42.5 �
 28.0   29.3   26.8   35.0   24.8   24.0   33.4   28.9   22.5 �
 5.2   6.9   3.3   7.8   3.9   4.0   3.4   4.7   7.3 �
 28.1   26.6   29.7   41.3   20.7   22.4   27.3   28.8   28.2 �
 53.9   52.3   55.7   47.2   59.9   54.4   55.1   55.8   51.2 �
 12.8   14.2    11.3   3.7   15.5   19.3   14.3   10.7   13.4 

8

9

国
語
は
将
来
ど
の
よ
う
な
こ�

と
に
役
に
立
つ
と
思
う
か�

国
語
の
勉
強
を
し
て
い
て
次
の
よ
う
に
感
じ
る
か�

学
校
の
先
生

や
家
の
人
に

つ
い
て�

質問項目�
  　　　　性別   学年別    漢字力別�
 
全体
 男子 女子 中1生 中2生  中 3生 上位層 中位層 下位層�

8



  （ 2 ）漢字の書き取りが宿題に出る  1 ．とてもそう�
      2 ．まあそう�
      3 ．あまりそうでない�
      4 ．まったくそうでない�
  （ 3 ）授業で漢字の書き取りをする  1 ．とてもそう�
               時間がある  2 ．まあそう�
      3 ．あまりそうでない�
      4 ．まったくそうでない�
  （ 4 ）先生から本を読むようにすす  1 ．とてもそう�
               められる  2 ．まあそう�
      3 ．あまりそうでない�
      4 ．まったくそうでない�
  （ 5 ）親から本を読むようにすすめ  1 ．とてもそう�
               られる  2 ．まあそう�
      3 ．あまりそうでない�
      4 ．まったくそうでない�
  （ 6 ）親から言葉づかいを注意され  1 ．とてもそう�
    　　　る  2 ．まあそう�
      3 ．あまりそうでない�
      4 ．まったくそうでない�
  （ 7 ）親が家でよく本を読んでいる  1 ．とてもそう�
      2 ．まあそう�
      3 ．あまりそうでない�
      4 ．まったくそうでない�
   （ 8 ）親が家でよくマンガを読んで  1 ．とてもそう�
    　　　いる  2 ．まあそう�
      3 ．あまりそうでない�
      4 ．まったくそうでない�
  （ 9 ）小さいころ、親がよく本を読  1 ．とてもそう�
               んでくれた  2 ．まあそう�
      3 ．あまりそうでない�
      4 ．まったくそうでない�

9  8.9   9.0   8.7   10.5   9.5   6.7   6.8   7.5   12.1 �
 21.9   21.3   22.7   34.2   20.1   11.4   19.4   25.4   21.1 �
 44.2   43.1   45.3   45.7   41.8   45.1   42.9   44.9   44.6 �
 25.0   26.6   23.3   9.6   28.6   36.8   30.9   22.2   22.2 �
 14.2   13.6   14.7   22.3   15.2    4.9   12.8   14.4   15.2 �
 34.7   34.3   35.5   49.4   28.7   26.2   32.5   36.9   34.8 �
 30.0   30.1   29.8   23.5   32.3   34.2   31.5   27.5   31.0 �
 21.0   22.0   20.0   4.9   23.8   34.6   23.2   21.2   19.0 �
 28.7   27.0   30.6   36.4   15.9   34.3   29.4   29.4   27.4 �
 34.7   32.3   37.3   34.6   33.4   36.1   35.8   34.5   33.9 �
 24.9   26.6   23.2   21.2   32.5   20.8   23.5   26.6   24.6 �
 11.7   14.2   8.9   7.8   18.1   8.9   11.3   9.4   14.1   �
 21.5   20.0   23.1   26.5   22.5   15.5   23.2   23.2   18.6 �
 26.6   28.8   24.3   28.1   26.3   25.3   30.7   25.4   24.1 �
 30.2   27.6   32.9   29.5   29.0   32.3   30.2   31.3   29.3 �
 21.6   23.5   19.7   15.9   22.1   26.9   15.9   20.1   28.0 �
 22.2   16.3   28.3   24.3   23.8   18.4   20.8   22.2   23.5 �
 25.2   22.9   27.8   26.5   23.4   25.7   24.2   26.0   25.2 �
 30.3   30.9   29.5   30.8   30.1   29.9   33.7   31.3   26.4 �
 22.3   29.9   14.4   18.4   22.7   26.0   21.3   20.5   24.9 �
 20.6   19.7    21.6   22.6   19.9   19.2   24.4   20.5   17.2 �
 25.6   26.5   24.6   24.9   23.9   28.1   25.0   28.1   23.9 �
 30.2   29.2   31.1   31.9   30.2   28.3   31.2   30.2   29.2 �
 23.7   24.6   22.7   20.5   26.0   24.4   19.4   21.2   29.7 �
 7.4   7.1   7.9   8.2   6.4   7.7   6.1   6.8   9.2 �
 9.9   8.8   11.0   8.1   10.8   10.9   10.0   9.7   10.0 �
 19.9   18.8   21.0   20.4   19.3   20.1   19.2   21.0   19.6 �
 62.7   65.4   60.1   63.3   63.4   61.4   64.7   62.4   61.3 �
 30.1   21.3   39.3   34.9   27.5   27.9   34.8   30.7   25.5 �
 33.9   36.1   31.7   34.7   33.6   33.2   33.5   37.5   30.9 �
 24.7   27.9   21.3   20.6   26.8   26.8   24.2   22.0   27.6 �
 11.3   14.7   7.7   9.8   12.1   12.1   7.5   9.8   16.0 
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  （ 1 ）勉強が楽しい教科  1 ．国語�
      2 ．社会�
      3 ．数学�
      4 ．理科�
      5 ．英語�
   （ 2 ）勉強したことが役に立つ教科  1 ．国語�
      2 ．社会�
      3 ．数学�
      4 ．理科�
      5 ．英語�
  （ 3 ）勉強が難しい教科  1 ．国語�
      2 ．社会�
      3 ．数学�
      4 ．理科�
      5 ．英語�
  （ 4 ）がんばって勉強したい教科  1 ．国語�
      2 ．社会�
      3 ．数学�
      4 ．理科�
      5 ．英語�
  （ 5 ）よい成績をとりたい教科  1 ．国語�
      2 ．社会�
      3 ．数学�
      4 ．理科�
      5 ．英語�
  （ 6 ）得意な教科  1 ．国語�
      2 ．社会�
      3 ．数学�
      4 ．理科�
      5 ．英語�

10  12.0   6.9   17.5   8.8   13.2   14.1   12.0   11.9   12.2 �
 18.2   22.2   13.8   23.0   19.0   12.4   18.3   17.7   18.5 �
 23.5   25.9   21.0   25.0   22.8   22.8   25.3   22.5   22.9 �
 22.5   25.5   19.3   13.7   27.9   25.8   18.3   22.7   26.0 �
 23.8   19.6   28.4   29.6   17.0   24.9   26.1   25.2   20.3 �
 29.3   27.0   32.1   30.8   32.4   24.6   28.0   32.2   27.8 �
 10.7   12.3   8.9   11.8   7.2   13.1   10.1   9.5   12.2 �
 21.9   24.2   19.4   24.4   22.5   18.8   20.4   20.2   24.8 �
 3.1   3.3   2.9   3.5   2.9   2.9   3.0   3.1   3.2 �
 35.0   33.2   36.7   29.5   35.0   40.6   38.5   34.9   32.0 �
 11.7   16.5   6.7   10.9   13.3   10.9   12.8   11.7   10.8 �
 20.5   17.8   23.3   22.3   18.6   20.7   22.4   22.7   16.8 �
 27.2   19.8   35.3   22.8   28.7   30.1   27.7   28.7   25.4 �
 15.0   14.8   15.0   21.9   10.9   12.3   19.8   15.0   10.7 �
 25.6   31.0   19.6   22.1   28.4   26.0   17.2   21.9   36.3 �
 12.6   13.8   11.2   13.6   13.2   10.9   13.4   11.6   12.8 �
 13.2   13.2   13.3   14.0   13.3   12.3   15.1   15.5   9.4 �
 29.5   24.8   34.4   27.0   30.3   31.2   27.7   29.2   31.4 �
 14.5   15.5   13.3   15.9   14.2   13.3   15.1   16.1   12.4 �
 30.2   32.8   27.7   29.5   29.0    32.3   28.7   27.5   34.1 �
 16.3   16.2   16.4   17.4   17.5   13.8   19.1   15.6   14.3 �
 11.3   12.5   10.0   13.1   10.8   10.2   11.5   11.4   11.1 �
 32.8   30.9   34.8   32.2   33.9   32.3   32.1   33.3   33.0 �
 10.3   11.3   9.2   11.3   8.5   11.1   10.5   9.6   10.7 �
 29.3   29.0   29.6   25.9   29.4   32.6   26.8   30.0   30.9 �
 16.0   9.4   23.2   14.2   16.4   17.4   16.4   17.4   14.3 �
 14.8   18.3   11.0   15.7   17.5   11.2   13.8   14.5   16.0 �
 27.9   34.8   20.5   29.5   24.5   29.8   27.4   27.2   29.0 �
 16.4   17.7   14.8   11.3   18.6   19.1   12.7   14.6   21.3 �
 24.9   19.8   30.5   29.3   23.0   22.5   29.7   26.2   19.4 
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  （ 7 ）苦手な教科  1 ．国語�
      2 ．社会�
      3 ．数学�
      4 ．理科�
      5 ．英語�
 　　　国語がどれくらい得意か  1 ．とても得意�
      2 ．まあ得意�
    3 ．あまり得意でない�
    4 ．まったく得意でない�
  （ 1 ）いちいち辞書を使わなくても  1 ．とてもそう思う�
             電子辞書を使えばよい  2 ．まあそう思う�
      3 ．あまりそう思わない�
    4 ．まったくそう思わない�
  （ 2 ）パソコンで入力すればよいの  1 ．とてもそう思う�
             で難しい漢字を覚える必要は  2 ．まあそう思う�
    　　　ない  3 ．あまりそう思わない�
    4 ．まったくそう思わない�
  （ 3 ）携帯電話やパソコンで絵文字  1 ．とてもそう思う�
             を使うのが楽しい  2 ．まあそう思う�
      3 ．あまりそう思わない�
    4 ．まったくそう思わない�
  （ 4 ）携帯電話やパソコンのメール  1 ．とてもそう思う�
             のほうが、会って話をするよ  2 ．まあそう思う�
               りもお互いの気持ちが伝わる  3 ．あまりそう思わない�
    4 ．まったくそう思わない�
  （ 5 ）中学生の言葉づかいは乱れて  1 ．とてもそう思う�
             いる  2 ．まあそう思う�
      3 ．あまりそう思わない�
    4 ．まったくそう思わない�
�
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 14.3   20.2   8.0   15.7   13.6   13.6   14.7   13.7   14.4 �
 20.1   17.1   23.2   17.3   19.4   23.5   22.6   22.1   15.9 �
 25.3   17.8   33.3   21.2   29.2   25.3   26.8   24.7   24.4 �
 15.6   15.4   15.8   24.5   12.0   10.5   18.6   17.7   11.1 �
 24.8   29.5   19.8   21.3   25.9   27.0   17.3   21.8   34.2 �
 3.3   2.6   3.9   4.4   3.3   2.2   6.5   2.5   1.1 �
 38.9   33.9   44.3   39.5   38.2   38.9   51.8   43.6   23.2 �
 46.2   49.1   43.3   45.0   48.1   45.5   37.3   44.9   55.3 �
 11.6   14.4   8.5   11.2   10.4   13.4   4.4   9.0   20.4 �
 16.5   17.8   15.0   13.9   18.0   17.5   12.9   15.4   20.7 �
 32.4   30.1   34.8   26.8   33.7   36.6   32.2   33.0   31.9 �
 38.0   37.0   39.2   42.6   37.1    34.3   41.4   38.5   34.7 �
 13.1   15.1   11.0   16.6   11.2   11.6   13.6   13.1   12.7 �
 6.0   6.9   5.1   4.6   6.2   7.2   3.0   5.2   9.4 �
 11.1   11.9   10.4   10.4   11.8   11.2   7.5   9.8   15.4 �
 48.5   45.9   51.2   47.3   49.2   49.1   46.0   51.5   48.1 �
 34.4   35.3   33.3   37.7   32.8   32.6   43.5   33.4   27.1 �
 26.8   12.9   41.3   26.2   29.2   24.8    24.4   27.1   28.6 �
 25.7   19.7   31.9   24.1   23.9   29.3   25.4   29.0   23.1 �
 24.1   32.9   15.0   24.2   24.0   24.1   24.6   23.3   24.4 �
 23.4   34.6   11.8   25.5   22.9   21.8   25.6   20.6   23.9 �
 7.1   6.7   7.5   6.3   7.9   7.1   6.1   6.9   8.2 �
 13.9   14.4   13.4   13.2   13.5   15.1   12.0   14.0   15.6 �
 42.5   37.6   47.8   43.0   43.0   41.5   45.2   44.6   38.3 �
 36.5   41.4   31.4   37.5   35.6   36.3   36.8   34.6   37.9 �
 28.4   27.2   29.5   25.3   31.1   28.6   31.9   25.6   27.8 �
 48.1   47.9   48.5   48.8   47.8   47.6   48.6   50.0   45.8 �
 18.2   19.1   17.1   19.8   16.3   18.5   15.2   19.1   20.0 �
 5.4   5.8   4.8   6.2   4.8   5.3   4.3   5.3   6.4 
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